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Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois 
mil e vinte e seis (17/04/26) realizou-se mais uma sessão 
ordinária sob a presidência do Vereador Ivan Cordeiro e 
contou com as presenças dos vereadores Adinilson 
Nascimento Pereira, Andreson Ribeiro Alves, Antônio 
Ricardo Pereira dos Santos — Ricardo Babão, Cristiane 
Santos Rocha Cestari — Cris de Lúcia Rocha, Dirléia Santos 
Meira — Leia de Quinho, Edivaldo Santos Ferreira Júnior, 
Fernando Vasconcelos Silva — Fernando Jacaré, Gilvan 
Nunes Pereira — Dinho dos Campinhos e Simão,Henrdnio 
Oliveira Neto, Joventino Paulo Oliveira Silva — Paulinho 
Oliveira, Lara de Castro Araújo Fernandes — Dr4 Lara, Luís 
Carlos Batista de Oliveira — Dudé, Márcia Viviane de 
Araújo Sampaio, Márcio Viana Mendes — Márcio de Vivi, 
Nelson Vieira Santos — Nelson de Vivi, Ricardo Santos 
Costa — Ricardo Gordo e Wiliams Muniz dos Santos — 
Subtenente Muniz. No EXPEDIENTE foram lidas ás 
matérias: PROJETO DE LEI N° 61/26 Denomina de 
Naildes Moreira Santos a Unidade Básica de Saúde 
localizada no povoado do Algodão, distrito de José 
Gonçalves, no Município de Vitória da Conquista, e dá 
outras providências, de autoria do Vereador Ricardo Babão; 
PROJETO DE LEI N° 62/26 DISPÕE SOBRE A 
IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA DE 
REABILITAÇÃO EM FISIOTERAPIA PÉLVICA NA 
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REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DA 
VEREADORA CRIS ROCHA; REQUERIMENTO N° 
41/26 Requeremos à Mesa, na forma regimental vigente, 
ouvido o Plenário, que sejam solicitadas informações e 
providências às autoridades abaixo relacionadas acerca da 
mudança na operação da Azul Linhas Aéreas no Aeroporto 
de Vitória da Conquista, com a substituição de aeronaves de 
maior capacidade por aeronaves de pequeno porte, de 
autoria do Vereador Edivaldo Júnior; REQUERIMENTO 
N° 42/26 Requeiro à mesa na forma regimental vigente, 
ouvido o Plenário, a realização de Audiência Pública para 
tratarmos sobre a sobre a precariedade da malha aérea entre 
Vitória da Conquista e Salvador e os prejuízos 
socioeconômicos para o Sudoeste Baiano e Norte de Minas 
Gerais, a ser realizada no dia 27 de abril de 2026, às 19 
horas, de autoria do Vereador Ivan Cordeiro; Justificativa 
de ausência de autoria do Vereador Diogo Azevedo; 
REQUERIMENTO N° 43/26 de autoria do Vereador 
Alexandre Xandó, requerendo à mesa, na forma regimental 
vigente, ouvido o plenário, à Sua Excelência a Senhora Ana 
Sheila Lemos, Prefeita Municipal, e à Sua Senhoria o 
Senhor Jackson Apolinário Yoshiura, Secretário Municipal 
de Infraestrutura Urbana, informações sobre o fundo de 
saneamento ambiental e infraestrutura; REQUERIMENTO 
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N°44/26 Requerendo à mesa, na forma regimental vigente, 
ouvido o plenário, que seja solicitada a Prefeita do 
Município de Vitória da Conquista, Senhora Ana Sheila 
Lemos Andrade e a Secretária Municipal de Saúde, a 
Senhora Fernanda Marom, um relatório com informações 
detalhadas sobre as cirurgias de ortopedia, quais hospitais 
estão sendo realizadas, quantidade mensal e quantidade de 
pacientes que estão esperando na regulação municipal, bem 
como as cópias contratuais das empresas de OPME, de 
autoria da Vereadora Márcia Viviane; Requerimento de 
Tribuna Livre solicitado pelo Senhor Paulinho Magalhães 
Rocha, organizador da 15' Festa do Café Folia, que 
acontecerá no dia 08 à 10 de maio de 2026, no distrito de 
Inhobim, requer o uso da tribuna livre para falar da 
realização da mesma; Moção de Aplauso para a 6' 
Cavalgada da Pedra Branca, o evento aconteceu no domingo 
12 de Abril de 2026, na Chácara do Fazendeiro, Pedra 
Branca, aonde reuniu pessoas de toda região, que mais urna 
vez se fez presente para prestigiar essa grande festa, de 
autoria do Vereador Subtenente Muniz; Moção de Aplauso 
aos delegados Fabiano Aurich e Neuberto Costa, em 
reconhecimento às suas trajetórias profissionais exemplares, 
competência e pautadas na ética, dedicação ao serviço 
público, de autoria do Vereador Fernando Vasconcelos; 
Justificativa de ausência de autoria da Vereadora Gabriela 
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Garrido; justificativa de ausência do vereador Alexandre 
Xandó; Justificativa de ausência de autoria Edjaime Rosa 
de Carvalho- Bibia; Moção de Profundo Pesar pelo 
falecimento de Naildes Moreira Santos de autoria do 
Vereador Ricardo Babão e Indicações N°S 560 a 594/26 de 
autoria dos Vereadores: Adinilson Pereira, Cris Rocha, 
Gabriela Garrido, Dr' Lara de Castro, Edivaldo Júnior, Laia 
de Quinho, Luciano Gomes, Luís Carlos Dudé, Márcia 
Viviane, Paulinho Oliveira, Ricardo Babão e Subtenente 
Muniz. Na TRIBUNA LIVRE: fez uso da palavra o 
Jornalista Júnior Patente. ENTREGA DE MOÇÃO: o 
Vereador Ivan Cordeiro, Presidente da Câmara prestou 
homenagem através de Moção de Aplauso ao Senhor 
Carlinho Faria Silva, coveiro há 40 anos do Cemitério da 
Saudade. A seguir, o Vereador Subtenente Muniz, requereu 
inversão de pauta. O Presidente submeteu ao plenário, que 
acatou. Iniciou-se a seguir, a ORDEM DO DIA: foram 
discutidas, votadas e aprovadas às matérias: APROVADA 
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 64/26 
Dispõe sobre a criação de campanhas educativas para o uso 
seguro da bicicleta no Município de Vitoria da Conquista, e 
dá outras providências, de autoria do Vereador Adinilson 
Pereira; APROVADO em 2 discussão e votação 
PROJETO DE LEI N° 49/26 Dispõe sobre a inclusão da 
capoeira como atividade curricular no ensino fundamental 
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das escolas públicas do município de Vitória da Conquista e 
dá outras providências, de autoria do Vereador Diogo 
Azevedo; APROVADO PROJETO DE LEI N° 141/26 
Dispõe sobre a instalação de Pranchas de Comunicação 
Alternativa em espaços públicos do Município de Vitória da 
Conquista e estabelece outras providências, de autoria do 
Vereador Diogo Azevedo; APROVADO Requerimento N° 
41/26 de autoria do Vereador Edivaldo Júnior; APROVADO 
Requerimento N°42/26 de autoria da Casa Legislativa; 
APROVADO Requerimento N°43/26 de autoria do 
vereador Alexandre Xandó; APROVADO Requerimento 
N° 44/26 de autoria da Vereadora Márcia Viviane; 
APROVADO Requerimento de Tribuna Livre de autoria 
do Senhor Paulino Magalhães; APROVADA Moção de 
Aplauso para a 6 a Cavalgada da Pedra Branca, o evento 
aconteceu no domingo 12 de Abril de 2026, na Chácara do 
Fazendeiro, Pedra Branca, aonde reuniu pessoas de toda 
região, que mais uma vez se fez presente para prestigiar essa 
grande festa, de autoria do Vereador Subtenente Muniz; 
APROVADA Moção de Aplauso aos delegados Fabiano 
Aurich e Neuberto Costa, em reconhecimento às suas 
trajetórias profissionais exemplares, competência e pautadas 
na ética, dedicação ao serviço público, de autoria do 
Vereador Fernando Vasconcelos; APROVADA Moção de 
Profundo Pesar pelo falecimento de Naildes Moreira Santos, 

4 
















